

# 至沈阳、南京新航线28日开飞

## 由春秋航空开通,首航促销价格官网均99元起

本报威海10月22日讯(本报记者 于佳霖) 10月28日是民航冬春航季换季第一天,这天起,春秋航空将开通至沈阳、南京2条新航线,对威海市民来说,外出旅游或进行商务活动又多了一个新选择。

威海至沈阳航线,10月28日起执飞,每天1班,天天班,航班去程时刻为:威海23:25-00:55沈阳,返程时刻为沈阳14:35-16:05威海,首航促销价格官网显示99元起。威海至南京航线,10月28日起执

飞,每天1班,天天班,航班去程时刻为:威海17:05-18:55南京,返程时刻为南京21:00-22:40威海,首航促销价格官网显示99元起。沈阳、南京分别是东北地区、华东地区代表性的特大城

市,此次新航线开通,将进一步密切胶东半岛与这些区域的交流。春秋航空成立于2005年,是国内规模领先的民营航空公司,以“机票实惠”著称。其特色是“会员专享(实惠机

票)+自由订购(餐食、行李需自行订购)=定制个性化旅程”,将飞行中所有机票、餐食、行李等产品的选择权交给乘客,让旅客根据个性化所需,只为需要的产品付费,实现“更实惠出行”。



### 社区推出“悦耳”计划 让盲人听音“阅读”

本报威海10月22日讯(记者 陈乃彰) 为不断提高残疾人生活水平,满足残疾人精神文化需求,环翠楼街道办杏花村社区为辖区视力一级盲残疾人关永强送上了盲人电子读书机,圆上盲人“读书梦”。

家住杏花北街29号楼的关永强,因糖尿病并发症导致双目失明。但是他却始终保持积极向上的心态,经常邀请邻里朋友来家里作客,听他们谈论工作生活中的所见所闻,并请求别人为自己读一些报纸和书籍。领取到读书机后,经工作人员耐心介绍,关永强得知,读书机不但可以播放电子书、音乐,收听广播,还有语音报时等功能。“有了这个读书机,以后我就可以听到更多的书,了解更多的信息,真的太实用了。”他感激的说到。

小小读书机,读出了温馨,传递着爱心,丰富了社区盲人的业余文化生活,改善了盲人残疾人的生活质量,给盲人的学习、工作和生活带来极大的便利,并且丰富视力残疾人的业余生活。为他们提供更多的生活便利,让他们感受到社会的温暖。

## 指尖上的艺术

近日,东北村、西门外、海城、大桥、南山、塔山、塔中等社区开展“巧手课堂系列——手指上的花样艺术”活动,邀请剪纸达人授课。 本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 我的伤残补助金咋那么少?

本报威海10月22日讯(记者 陶相银 通讯员 亓伯勇) 职工张某几年前在工作中受伤,工伤鉴定为9级伤残,其他同样被鉴定为伤残的同事在离职时都拿到了好几万元的补助,而自己却只拿到了几千元,这是为什么?日前,张某来到高新区劳动争议仲裁院咨询,“工伤职工在快退休时与单位解除劳动合同,伤残就业补助金为什么那么少?”原来,张某于几年前在单位工作时受伤,被鉴定为工伤9级伤残。张某离退休已不足一年,他得知

自己在离职时将得到单位支付的伤残补助只有几千元,这令他非常不服,因为单位曾有被鉴定为伤残10级的同事在离职时得到了几万元的补助,自己的伤残级别更高,理应拿到的补助金更多才对,却为何补助金额如此悬殊?

仲裁院工作人员解释,我国工伤保险条例规定的一次性伤残就业补助金是在职工与单位解除劳动合同后,为帮助职工重新就业而支付给职工的一次性补助。根据《山东省贯彻〈工伤保险条

例〉实施办法》,工伤被鉴定为七级至十级伤残的,劳动合同期满终止,或职工本人提出解除劳动合同,以其解除或终止劳动合同时统筹地区上年度职工月平均工资为基数,支付本人一次性伤残就业补助金,具体标准为七级20个月,八级16个月,九级12个月,十级8个月。

但这笔钱只有在解除劳动合同时才能拿到,且在离法定退休年龄五年以内的,将逐年减少。具体规定为工伤职工与用人单位解除或者终止劳动合同时,距法定退

休年龄五年以上的,一次性伤残就业补助金全额支付;距法定退休年龄不足五年的,每减少1年一次性伤残就业补助金递减20%。距法定退休年龄不足1年的按一次性伤残就业补助金全额的10%支付;达到法定退休年龄或按规定办理退休手续的,不支付一次性伤残就业补助金。

因为张某离法定退休年龄已不足一年,所以他仅能享受全额一次性伤残就业补助金的10%,因此仅有几千元。

### 龙山社区居民 参观马石山红色教育基地

本报讯 10月16日,乳山市龙山社区组织居民和老党员参观马石山红色教育基地,开展重阳节活动。

大家参观了马石山纪念馆,认真了解陈列的珍贵图片、文字介绍、遗物,并向先烈碑敬献了花圈、集体三鞠躬,大家在雕塑面前驻足、沉思。大家感叹幸福生活来之不易。

### 后峰西小学举行 防火自救疏散演练

本报讯 即将进入冬季防火安全期,10月18日,后峰西小学举行防火疏散与自救演练,提升师生在突发性灾害发生时的安全防范应对能力。

演练前,学校制定了演练方案,明确职责要求。演练过程中,随着警报的响起,各位老师立即到达指定岗位,确保演练安全并指导学生有序快速疏散。各班班主任带领学生根据演练方案规定的路线,弯着腰,用手帕捂住口鼻,沿着学校指定楼梯口快速疏散,有序撤离到操场安全地带。

### 南方基金旗下19只债基 年内净值增长率超5%

作为公募基金固收领域的领军公司,南方基金旗下的债基表现不俗。wind数据显示,截至10月16日,南方基金旗下共有44只债基今年以来净值增长率为正,共有19只债基今年以来净值增长率超5%,值得一提的是,南方金利A和南方金利C今年以来净值增长率均超7%,成立以来收益率达到49.24%、46.51%。

### 加强宪法学习 深化普法教育

本报10月22日讯(通讯员 冷雪 袁康殷) 近日,环翠区审计局积极开展宪法学习活动,深化法律宣传教育,将尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法落到实处。

环翠区审计局依托“三会一课”,党组率先垂范,领导逐章逐条学习宪法,带头遵守维护宪法法律;召开宪法教育专题座谈会,围绕我国宪法的主体地位作用、重

点内容、修正前后内容对比等方面开展学习讨论;结合审计项目,积极向被审计单位宣传宪法、审计法等法律法规,督促被审计单位遵守财经法规。

### 文登审计开展 重点专项审计

本报10月22日讯(通讯员 李宗高 于秀君 宋鹏翔) 近期,文登区审计局在税收征管审计中,重点延伸检查有关单位纳税情况,摸清企业税费负担的真实情况。

审计人员克服时间紧任务重,深入一线,对抽查企业的2016和2017年两个年度税费负担情况进行落实。抽查企业30户,其中大中小型各10户,行业涵盖制造业、房地产业、建筑业、交通运输仓储邮政业、租赁和商务服务业,核实企业税费负担比例。通过实地与企业的交流,进一步了解企业部门的业务活动。通过审计分析,从个性中能够发现带有共性的问题,从中发现不利于经济发展的因素,提出解决意见,以利于推动政府加强宏观管理。